



MAALIPESU - DETERGENT ALCALIN (MAALIPESU CLEANING AGENT)



DESCRIERE

Detergent alcalin pentru curățarea și pregătirea suprafețelor la interior și la exterior, înainte de vopsirea acestora.

DOMENIU DE UTILIZARE

Pereți, pardoseli, mobilier, plăci de construcții, bărci, etc.

Curăță suprafețele nevopsite prin eliminarea impurităților, a grăsimilor, uleiurilor, a urmelor de ceară, etc. Produs adecvat pentru tratarea suprafețelor vopsite tari sau lucioase, înainte de vopsirea acestora. Aplicat nediluat, curăță suprafața și conferă aspect mat, cu aderență îmbunătățită.

Suprafețele vopsite cu vopsele cu conținut de latex, sau alte suprafețe mate pot fi pre-tratate cu Maalipesu diluat (1 parte Maalipesu, 10 părți apă sau 1 parte Maalipesu, 5 părți apă).

Produs recomandat în special pentru curățarea suprafețelor cu multe impurități, unde se cere putere mărită de dizolvare, fără efectul advers al diferiților solvenți. Nu se recomandă utilizarea pe acoperișuri din tablă metalică.

CARACTERISTICI

Diluare: Apă

Mod de aplicare: lavetă, mop sau mașină de spălat pardoseli

Depozitare: A se proteja de îngheț

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE:

PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI:

În timpul tratamentului suprafețele de sticlă sau alte suprafețe ce ar putea fi vătămate de acțiunea alcalină a produsului, se vor proteja în mod adecvat.

APLICARE:

Suprafețe tari, lucioase: se aplică Maalipesu nediluat cu pensula, buretele sau cu o lavetă. Se lasă câteva minute timp de acțiune, după care suprafața se spală folosind o pensulă și se clătește atent cu apă. Produsul nediluat curăță suprafața și conferă aspect mat, îmbunătățind aderența stratului de vopsea aplicat ulterior. Suprafețe vopsite cu vopsele cu conținut de latex sau alte suprafețe mate: Se vor pre-trata prin aplicarea de Maalipesu diluat în raport de 1:10. Produsul diluat 1:10 se poate utiliza și ca agent de curățare. Suprafețele cu multe impurități se vor curăța cu o soluție mai concentrată, diluată 1:5, după care se vor clăti atent cu apă curată. Se recomandă testarea prealabilă a produsului (diluat sau nediluat, în funcție de cerințele suprafeței) pe o porțiune mică. Unele suprafețe vopsite pot fi vătămate dacă se folosește o soluție de concentrație prea mare.

**MĂSURI DE PROTECȚIA MUNCII ȘI PSI:**

C, produs coroziv. Conține: hidroxid de potasiu, < 5% surfactanți anionici, < 5% fosfați și . 1,2-benzizotiazol-3 (2H)-onă. CAUZEAZĂ ARSURI SEVERE. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se purta echipament de protecție corespunzător, cu ochelari și mănuși de protecție. A nu se inspira vaporii, sprayul. A se utiliza numai în spații ventilate corespunzător. În caz de accident sau dacă nu vă simțiți bine, consultați imediat un medic și arătați-i eticheta. În cazul contactului cu ochii, aceștia se vor clăti imediat cu apă din abundență, și se va consulta un medic. A se scoate imediat îmbrăcămintea contaminată cu produsul. Pentru detalii consultați fișa tehnică de securitate.

MĂSURI DE EVITARE A POLUĂRII MEDIULUI:

Ambalajele golite se reciclează sau se distrug în conformitate cu regulamentele locale. Reziduurile lichide se vor distruge în conformitate cu regulamentele locale privind deșeurile periculoase.

Distribuitor:

thenordicmark SRL

Mun. Târgu Secuiesc, str. Cernatului nr. 27, jud. Covasna

Tel.: +40 720 660 204

info.ro@thenordicmark.com

www.eurocolor.ro